
ISI 線上上課 學生問卷調査結果 

課程満足度  83％！ 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% ISI日本語學校實現高品質的課程和服務品質。 

 
接下會繼續提供最高品質的日本語課程。 

獲得多數的同學高度好評。 



ISI 線上上課 學生問卷調査結果 

■ 非常同意 
 
■ 同意 
 
■ 不同意 
 
■ 非常不同意 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 想要繼續線上上課。 
 
 老師非常親切，教學方式淺顯易懂。 

 
 提升了聽力和會話能力。 
 

（1）ISI的線上上課整體為滿意 

満足度  
83％ 



ISI 線上上課 學生問卷調査結果 

■ 非常同意 
 
■ 同意 
 
■ 不同意 
 
■ 非常不同意 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 同學表示（線上上課）非常方便。 
 
 幾乎和學校上課一樣，感謝學校提
供線上的上課型式。 

 

（2）能專心參加線上上課 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

満足度  
75％ 



ISI 線上上課 學生問卷調査結果 

■ 非常同意 
 
■ 同意 
 
■ 不同意 
 
■ 非常不同意 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 不懂的部份可以透過EMAIL和老師
詢問，老師會相當細心地回答問題。 

 
 很謝謝老師耐心的回答。 
 
 

（3）對於上課内容有不懂的地方，能和老師諮詢 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

Good!  
47% 

Very 
Good!  
46% 

満足度  
93％ 



ISI 線上上課 學生問卷調査結果 

■ 非常同意 
 
■ 同意 
 
■ 不同意 
 
■ 非常不同意 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 學校提供線上上課讓學習不受到影
響。也增加對於自己日文能力的自信
心。 
 

 感謝老師的教導，生活上可以到便
利商店和餐廳用日文買東西或點餐，
讓生活上也能使用日文。 

（4）能感受日本語能力的提升 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

Good!  
47% 

Very 
Good!  
46% 

満足度  
79％ 

Good!  
59% 

Very 
Good!  
20% 



ISI 線上上課 學生問卷調査結果 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 
 有困擾時可以透過EMAIL或電話和
學校老師諮詢，也幫忙順利解決問
題。 

（5）有問題時可以和學校事務局職員和老師諮詢 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

Good!  
47% 

Very 
Good!  
46% Good!  

49% 

Very 
Good!  
40% 

満足度  
89％ 

■ 非常同意 
 
■ 同意 
 
■ 不同意 
 
■ 非常不同意 
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